Legyen a valasztott pontok téavolsidga a négyzet egyik oldalatol x ill. y (0 <z <1, 0 <y < 1). A valasztott pontok

egymastol valo tavolsaga Pythagoras tétele alapjan /1 + (z — y)2. Ha ez a tavolsag kisebb a megadott p tavolsdgnél,
vagyis
1—|—(.§C—y)2 <p2a

|l’—y|< Vp2_17

akkor

és igy »kedvezd«esetben,
haz >y y>x—+/p?—1,
éshaz <y y<ax++p*-1.

Ha az z, y, értékpart valamely pont koordinataiként fogjuk fel a derékszogi koordinata-rendszerben, akkor az
Osszes »lehetséges teriilet« az egységnyi oldalhosszisagu négyzet teriilete (T = 1), mig a >kedvezs teriilet< az

y=x—/p?—1ésy=x++p?— 1 egyenespar alkotta savnak a négyzetbe ess része: t.
ynx‘m\ .

| /

yex-f1

(Az abraban a srafozott hatszog.) Ez utobbi teriilete

2
t=T—(1—/p2—1) =1-(1-2yp2—1+p* —1)=1—-p? +2/p2 -1,
és igy a keresett valészintiség
t
vzle_P%r?va—l

(Tényleg a kizart széls6 esetek: ha p =1, v =0, ha p =2, v=1).
Kantor Sindor (Debrecen, Ref. g. IV. 0. t.)



